

SVETOVNI DAN AIDSA 1998

SVETOVNO GIBANJE PROTI AIDSU

Aids in mladi

Skupni program Združenih narodov in drugih v boju proti okužbi z virusom HIV in aidsu z imenom UNAIDS se ob Svetovnem dnevu aidsa v letošnjem letu osredišča na gibanje proti aidsu pri mladih. Glavni razlogi za to so:

- V več kot 50 odstotkih novih okužb z virusom HIV, ki povzroča aids, so žrtve mladi ljudje, stari od 10 do 24 let. Mladi so še zlasti dovzetni za okužbo z virusom HIV in jih epidemija aidsa hudo prizadeva.
- Mladim lahko uspe spremeniti potek epidemije. Mladi niso le žrtve okužbe z virusom HIV in aidsa, ampak so tisti ključni dejavnik, ki lahko sproži širok in učinkovit odziv.

Svetovni dan aidsa je priložnost, da obdržimo zagon lanskoletne kampanje z nazivom »Otroci v svetu aidsa« in da razvijamo nekatere pobude, ki so se pokazale v preteklih mesecih. Prav tako upamo, da se bodo dejavnosti, ki se bodo začele ta mesec, nadaljevale tudi v prihodnjem letu in da bodo ljudje kampanjo razumeli kot priložnost za razvijanje novih pristopov in za iskanje soglasja glede tega, kaj je treba storiti nemudoma in kaj v daljšem obdobju.

Geslo, izbrano za kampanjo leta 1998, se glasi »*Moč za spremembo: svetovna kampanjo proti aidsu pri mladih*«. Geslo odraža namen stalne komisije, da bi kampanjo izkoristili kot resnično priložnost za uvedbo in okrepitev postopkov, v okviru katerih mlade ljudi vključimo v omejevanje širjenja virusa HIV ter spodbudimo pomoč tistim mladim, ki že trpijo zaradi posledic epidemije sami ali zato, ker so prizadete njihove družine ali pa skupnost. Kampanja prav tako omeni priložnost za to, da ponovno opozorimo na povezave med okužbo z virusom HIV oziroma aidsom ter drugimi dejavniki, ki so ključnega pomena za zdravje mladih in njihov razvoj, med katere ne nazadnje sodi tudi – še zlasti v luči obletnice razglasitve Svetovne deklaracije o človekovih pravicah – zaščita njihovih pravic.

Pri pripravah programa UNAIDS so s stalno komisijo sodelovali tudi sponzorji (UNICEF, UNDP, UNFPA, UNESCO, WHO in Svetovna banka), pa tudi Društvo Francois-Xavier Bagnoud, Education International, International Federation of Red Cross and Red Crescent Societies, MTV International, Rotary International in Svetovna zveza mladih.